El6szor gondoljuk meg, hogyan valtozik meg a szal mérete, ha a higanyt attoltjik egy fele akkora atmérsjd tiveg-
cs6be! Ha az livegesG atmérGje fele akkora, akkor az 1j csé keresztmetszetének teriilete csak negyede az eredeti cs6
keresztmetszetének. Mivel a higany térfogata nem valtozik, ezért az Gj cs6ben a higanyszal négyszer olyan hosszu lesz,
mint az eredeti csében. Igy a masodik csében a higanyszal keresztmetszete negyed része, hossza pedig négyszerese lesz
az eredeti értéknek; ez azt jelenti, hogy a higanyszal ellenillasa a keskenyebb cs6ben 4 - 4 = 16-szorosa lesz az eredeti
értéknek. Ahhoz, hogy ugyanakkora aramot folyassunk at a higanyszalon, mint az elsé esetben, most 16-szor akkora,
azaz Uy = 16 - 1,5V = 24V fesziiltséget kell a higanyszal két végére kapcsolnunk.
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